

会 議 録

1 会議名

令和5年度第3回柿崎区地域協議会

2 議題(公開・非公開の別)

(1) 報告事項 (公開)

- ・(仮称)かきざき空き家利活用推進協議会設立準備説明会及び第1回設立準備委員会の開催結果について

(2) その他 (公開)

3 開催日時

令和5年6月19日(月) 午後6時から午後6時22分まで

4 開催場所

柿崎コミュニティプラザ3階 305～307 会議室

5 傍聴人の数

1人

6 非公開の理由

なし

7 出席した者(傍聴人を除く) 氏名(敬称略)

- ・委員：吉井一寛(会長)、白井一夫(副会長)、岩野秀樹、貝谷雅子、片桐宏樹、片桐充、小出祥世、小山慶、武田正教、中村誠、蓑輪和彦、吉村正
- ・事務局：柿崎区総合事務所 新部所長、小林次長、石澤次長、五十嵐産業グループ長、田原建設グループ長、池田市民生活・福祉グループ長、小林教育・文化グループ長、熊木地域振興班長、大場主査

8 発言の内容(要旨)

【小林次長】

- ・地域協議会の開会を宣言。
- ・薄波清美委員の欠席を報告。

- ・上越市地域自治区の設置に関する条例第 8 条第 2 項の規定により、委員の半数以上の出席を確認、会議の成立を報告。
- ・上越市地域自治区の設置に関する条例第 8 条第 1 項の規定により、会議の運営は会長が行う旨を説明。

【吉井会長】

- ・会長挨拶。
- ・会議録署名委員に片桐宏樹委員を指名。
- ・4 報告事項(1)(仮称)かきざき空き家利活用推進協議会設立準備説明会及び第 1 回設立準備委員会の開催結果について、空き家活かそうプロジェクトの蓑輪委員長から願います。

【蓑輪委員】

- ・資料 1 により報告。

【吉井会長】

- ・空き家問題が国会でも論議されている。我々はこの問題について、3 年前から着々と取り組み、ようやくスタート地点に立てたのではないかと思う。今後、この設立準備委員会で、事業計画の策定や地域独自の予算の獲得など多くの業務があるが、引き続き委員の皆さんからの協力をお願いします。
- ・委員の皆さんから質問、意見等があったら願います。空き家活かそうプロジェクトのメンバー以外からどうか。

【吉村委員】

- ・意見等ない。

【岩野委員】

- ・意見等ない。

【武田委員】

- ・方向性としてこれで良いと思う。各団体の皆さんが協力的になってくれたと思うが、各団体へ持ち帰った際に、代表から団体の皆さんへ説明するのが大変だと思う。

【吉井会長】

- ・各団体から準備委員を出してもらっているが、準備委員の方々が各団体に説明するのは大変だという話を聞いている。小山委員はどうか。

【小山委員】

- ・私は柿崎経営者クラブの一員であるが、先日、柿崎経営者クラブの総会に蓑輪委員長から来ていただき、協議会設立についての説明を受けたが、経営者クラブとして具体的にどのように関わっていけば良いかについて、明確に示されていないため、その点も含めて進めていただけるとありがたい。

【貝谷委員】

- ・意見等ない。

【白井副会長】

- ・意見等ない。

【吉井会長】

- ・委員から意見について、空き家活かそうプロジェクトの中で検討していただきたいと思う。時間が差し迫ってきたため、会議の回数が増えると思うが願うする。
- ・みんなの保育園を考える会からの報告事項はないが、6月末から7月上旬に行われる各保育園の保護者会役員と幼児保育課との意見交換会の様子を来月の地域協議会で報告をお願いします。
- ・その他、委員の皆さんから何かないか。
(なし)
- ・5その他に移る。
- ・事務局から今後のスケジュールについての説明をお願いします

【熊木班長】

- (1) 第2回明日へつなぐ事業検討委員会の開催について説明
- (2) 第4回柿崎区地域協議会の開催について説明
- (3) 第3回柿崎区地域協議会だより編集委員会の開催について説明
- (4) 第30回柿崎空き家活かそうプロジェクト会議について説明
 - ・引き続き配布物について説明。
- (1) 上越市地域独自の予算の概要について説明
- (2) 柿崎区地域協議会だより第50号について説明

【吉井会長】

- ・全て終了した。この後で委員会が予定されているので願うする。

- ・副会長何かあるか。

(なし)

- ・それでは閉会とする。

(午後 6 時 22 分閉会)

9 問合せ先

柿崎区総合事務所総務・地域振興グループ

TEL : 025-536-6701 (直通)

E-mail : kakizaki-ku@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料も併せてご覧ください。